

POSUDEK KONZULTANTA NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Jméno a příjmení autora diplomové práce: Leona Rumanová

Název diplomové práce: Právní aspekty podnikání v elektronických komunikacích

Konzultant diplomové práce: JUDr. Pavla Tloušťová, MBA, Ph.D.

Diplomová práce byla v souladu s pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originálnosti vysokoškolské kvalifikační práce, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu diplomové práce s jinými díly 15 %.

	Hodnotící kritérium:	Splňuje:	Splňuje částečně:	Nesplňuje:
1.	Vhodnost struktury DP ve vztahu k zvolenému tématu a soulad zadání DP s jejím obsahem:	x		
<p><u>Zdůvodnění:</u> Diplomantka si vytknula za cíl věnovat se ve své diplomové práci problematice právních aspektů podnikání v elektronických komunikacích. Práce je sepsána na 75 stranách textu, včetně úvodu, závěru, cizojazyčného resumé, seznamu zkratk, seznamu použité literatury a dalších zdrojů. V úvodních kapitolách se diplomantka zabývá definicí pojmu elektronické komunikace a podnikání jako takového. V další části DP je uveden detailní historický exkurz do vzniku právního odvětví elektronických komunikací mající počátky již v 18. století. Těžiště práce spočívá v kapitole 5 a následujících, v nichž diplomantka rozebírá vývoj právní úpravy elektronických komunikací na našem území počínaje zákonem č. 60/1923 Sb., o telegrafech až do současného platného zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích. V závěrečné části se diplomantka věnuje rozboru historie právní úpravy ve Spojených státech amerických a práva Evropské unie.</p> <p>Svým obsahem je diplomová práce souladná s jejím zadáním. Předložená práce svým obsahem odpovídá požadavkům na rozsah diplomových prací dle Vyhlášky děkana FPR č. 53D/2021, o státní závěrečné zkoušce - obhajoba diplomové nebo bakalářské práce, v níž je stanoven minimální přípustný rozsah na 50 normostran. Podle této vyhlášky musí obsahová struktura práce odpovídat zvolenému tématu, což diplomantka splnila.</p>				
2.	Přiměřenost použité metody zpracování:	x		
<p><u>Zdůvodnění:</u> Diplomová práce je zpracována přehledně, s dobrým uchopením tématu. Práce je logicky členěna na dílčí kapitoly, jimž odpovídá i samotný text práce.</p>				
3.	Orientace v právní úpravě a úroveň práce s ní		x	
<p><u>Zdůvodnění:</u> Ve své práci diplomantka prokázala slušnou orientaci v platné právní úpravě, a to jak</p>				

FAKULTA PRÁVNICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI
Katedra obchodního práva

národní, tak evropské. V závěru práce diplomantka uvádí evropský kodex pro elektronické komunikace z roku 2018, avšak bez dalšího rozboru, i přes jeho aktuální význam.			
4.	Práce s právními prameny a judikaturou:	x	
<u>Zdůvodnění:</u> Diplomantka ve své práci detailně pracuje s příslušnými domácími a evropskými právními prameny. Judikatura není v práci citována.			
5.	Využití domácí a zahraniční literatury a práce s ní:		x
<u>Zdůvodnění:</u> Diplomantka dobře pracuje s dostupnými webovými zdroji. Literaturu však využívá pouze domácí a staršího data publikace, zejména uváděný komentovaný zákon o elektronických komunikacích z roku 2010 není pro rozbor aktuální právní úpravy zcela postačující.			
6.	Formální náležitosti DP (jazyková úroveň zpracování, odborná kvalita, členění a formální úprava textu, správnost citací, bibliografických odkazů v textu, seznam použité literatury, rozsah):	x	
<u>Zdůvodnění:</u> Z pohledu formálních náležitostí je diplomová práce zpracována na dobré jazykové úrovni. Na některých místech se nacházejí drobné překlepy, např. na str. 9 slovo „si“, na str. 13 slovo „Rekodifikace“, na str. 17 užito ve větě dvakrát slovo „v tomto světě“, na str. 22 užito slovo „o telekomunikacích“ namísto „o telegrafech“.			
7.	Hodnocení závěrů a přínosnosti práce	x	
<u>Zdůvodnění:</u> Práce je zvoleným tématem aktuální pro dnešní a budoucí dobu, která je charakteristická prudkým rozvojem digitální ekonomiky, jejíž součástí je a nadále bude dobré pochopení základů podnikání v elektronických komunikacích.			
8.	Otázky položené k obhajobě:		
<ol style="list-style-type: none"> 1. Jaký je význam evropského kodexu pro elektronické komunikace pro podnikání v elektronických komunikacích? 2. Jakým směrem by se do budoucna měla ubírat právní úprava podnikání v elektronických komunikacích? 			

FAKULTA PRÁVNICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI
Katedra obchodního práva

Závěr:

Předloženou DP k obhajobě:	doporučuji
Navrhuji klasifikaci DP:	výborně / velmi dobře

V Plzni, dne 5.5.2023

JUDr. Pavla
Tloušťová
MBA, Ph.D.

Digitálně podepsal
JUDr. Pavla Tloušťová
MBA, Ph.D.
Datum: 2023.05.09
12:42:31 +02'00'

JUDr. Pavla Tloušťová, MBA, Ph.D.